NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ 2016
FENIKOY AYKEIOY
MAOHMATIKA MPOZANATOAIZMOY

OEMA A

Al.

‘Eotw pia ouvaptnon f mapaywyioiyn oe éva diaotnua (a,B), ue
egaipean iowg £€va anueio Tou X,, OTO OTTOI0 OUWG N f eivar ouvexnic.

Av f'(x) >0 oT1o (a,X,) ka1 f'(X) <0 oT1o (X,,B), 16T va amodeigeTe OTI

10 f(X,) eivar Tomkd péyioto Tng f Movadeg 7
A2. ToTe dUo ouvaptioeig f, g Aéyovral ioeg; Movadeg 4
A3. Na dilaTtuTTwoeTe TO Bewpnua Péong TIWAG Tou d1a@opPIKoU AoyIouoU Kal
VA TO EPUNVEUCETE YEWMPETPIKA. Movadeg 4
A4. Na xapakrtnpioere T1iI¢ mpOTAOEIC TOU akKoAouBouv, ypdeovrac OTO
TETPAdI6 oag, OiTAa OTO ypduua TTOU AaVTIOTOIXElI O KABe mpoTaon, 1
Aéén ZwoTo, av n mporaon civar cwaortn, §H Aa@og, av n mpdraon givai
AavBaouévn.
a) MNa «kd&Be ouvexn ouvaptnon fi[a,B] >R,  av G ceivar uia
B
mapdayouoa 1ng f oto [a,B], T6TE TO I f(t)dt = G(a)-G(B).
a
B) Av o1 ocuvaptioeig f,g éxouv dpro oto X, kar 1oxuel f(X) < g(x)
Kovta o1o X,, 161e [im f(x) < lim g(x) .
X—=Xq X—=Xq
Y) Kabe ouvaptnon f, vyia tnv omoia 1oxter f'(X)=0 yia kd&be
X € (a,X,) U (X,,B), €ivar otabepn oto (a,X,) U (X,,B).
8) Mia ouvaptnon f eivar 1-1, av kar yovo av, yia kGOe aToIxeio y ToUu
ouvéAou TIHWV TNnG, n egiowon Yy ="f(X) éxel akpIBwg pia Alon wg
TPOG X.
g) Av n f eivai ouvexig oto [a,B], t61e n f maipvel oto [q,B] uia
MEYIOTN TIMA M Kal pia eAGXIOTN TIYAR m.
Movadeg 10
©OEMA B

Aivetail n ouvéaptnon f(X) =

B1l.

B2.

> v Xel.
X

Na Bpeite Ta diaotApara ota omoia n f eival yvnoiwg adfouoa, Ta
diaoTripata ota otoia n f eivar yvnoiwg ¢Bivouoa kai ta akpotata tng f.
Movadeg 6

Na Bpeite Ta diacTApata ota otmoia n f eivar kupth, Ta dlacTApaTa oTa
omoia n T eival koikn kal va TPoadlopiceTe Ta onUeEia KAPTAG TNG
YPA®IKAG TNG TTapAdoTAONG. Movadeg 9



B3. Na BpeBoUv o1 acUPTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdoTaong Tng f.
Movadeg 7
B4. Me Bdon 1 ammaviioeig oag ota epwTthpata B1, B2, B3 va oxedidoeTe Tn
ypa@ikf TapacTtaon ¢ ocuvaptnong f.

(H ypa@ikn TapdoTaon va oXedlaoTei e OTUAD) Movadeg 3
OEMAT
2
. Na AGoete Tnv e€iowon € —x*-1=0, xeR. Movadeg 4

F2. Na Bpeite dAeg TiI¢ ouvexeic auvapTioeig f:R — R mou Ikavomololv Tnv
, 2 X2 2 2 . .
oxéon f (x)=(e - X —1) yia kG8e xe R kal va aitioAoynoere Tnv
atmdvtnon oag. Movadeg 8
2
r3. Avf(x)=e* —=x*-1, xeR, va amodeixbei 611 n f gival kupTA.
Movadeg 4

r4. Av f civai n cuvaptnon tou gpwtriparog M3, va AuBei n e€iowoan:

f(Inux|[+3) = f(Inux|) = f(x +3) —f(x)
6tav X € [0, +o0). Movadeg 9

©OEMA A
Aivetal cuvaptnon f opiopévn kal dUo QopPEG TTapAywYioIun GTO R, ME OUVEXA

0elTEPN TTAPAYWYO, YIA TNV OTToia I0XUEl OTI:
m

. I (f(x)+F"(x))nux dx = T

0

. (R)=R xa lim X1

Xx—0 r]lJX
e ™ +x =f(f(x))+e* via kaee x e R.

A1. Na d¢ei€ete 6T f(1m) = T (uovadeg 4) kai f'(0) =1 (uovadeg 3).
Movadeg 7

A2. a) Na deigete 611 n f dev mapouoialer akpotata oto R. (povadeg 4)

B) Na deitete 611 n f eival yvnoiwg avéouoca oto R. (povadeg 2)

Movadeg 6
| . NUX+0ouvx )

A3. Na Bpeite To  |lIm ———— Movdadeg 6

X—>+00 f(X)
eTr
f(Inx

A4, Na d¢eigete 011 0< I ( )dX <. Movadeg 6

X

1



APXH 3H> SEAIAAY - NEO & [TAAAIO SYZTHMA - I" HMEPHZIQN

OEMA A
Aivetal ouvaptnon f opiopévn kai dUo Popég TTapaywyioiyn aTo R, ME OUVEXN

0elTEPN TTAPAYWYO, YIa TNV oTToia 1IoxUEl OTI:

A1,

A2,

A3S.

A4.

m

. I(f(x)+f”(x))r]px dx =1

0

e f(R)=R «ai Iimm=1
x—)Or“JX

. ef(x)+x=f(f(x))+eX yia kaoe X e R.

Na 8eifete 6T f(1T) = T (Movadeg 4) kai f'(0)=1 (uovadeg 3).
Movadeg 7

a) Na deifete 611 n f dev Tapouoialel akpotata oto R. (novadeg 4)

B) Na deitete 611 n f eival yvnoiwg avéouoa oto R. (povadeg 2)

Movdadeg 6
) . NUX+OUVX )

Na Bpeite To  lIim ——. Movadeg 6

X+ f(x)
eTr
f(Inx

Na deigete 011 0 < I ( )dX < T, Movadeg 6

X

1

OAHIIEZX (via Toug e€eTalopévoug)

210 £§W@UAAO TOUu TETpadiou va ypdaywete TO €feTalOPeEvo paAbnua. XTo
EOWQPUAAO TMAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnTth.
ZTnVv apXn TWV AMAVTIACEWYV 0OG VO YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUEpoMNnVvia
Kal 1o €geTaldépuevo pabnua. Na pnv avriypdyete 1a Béuata oTo TETPAdIO
KOl vo 4N yPpAWweTe TTOUBEVA OTIG ATTAVTOEIG OOG TO OVOUA OQG.

Na ypAWeTe TO OVOUATETMWVUHPO OOG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY
auéowg PMOAIG oag TTapadoBouv. TuXxov onuelwoel§ oag Tavw oTa Bépata dev
0a BaBpoAoynbouv oe kapia wmepimTwon. Kard tnv amoxwpenorn oag va
TOPAdWOETE PHOCi PE TO TETPADIO KAI TA PWTOAVTiypaAQA.

Na amaviAoeTe oTO TETPASIO 0ag 0¢ OAa Ta Bépyata MOvo pe PTTAe 4 pévo
ME MAUPO OTUAG pe peAdvi mou 0ev ofnvel. MoAUBI emiTpémeTal, yo6vo av 10
{nTdcl n ekeWvVNON, KAl HOVO yia TTiVAKEG, O1aYyPAPPATA KATT.

Kd&be amdvinon €mMICTNUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival aTTOdEKTN.

Aldpkera e€étaong: Tpeig (3) WpPeG PETA TN SIAVOUN TWV QWTOAVTIYPAQWYV.
Xpovog duvatrng ammoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 3H> AIIO 3 SEAIAEX



	Γ1. Να λύσετε την εξίσωση  ,  .
	Γ2. Να βρείτε όλες τις συνεχείς συναρτήσεις   που ικανοποιούν την σχέση   για κάθε   και να αιτιολογήσετε την απάντησή σας.
	Γ3. Αν  ,  να αποδειχθεί ότι η   είναι κυρτή.
	Γ4. Αν   είναι η συνάρτηση του ερωτήματος Γ3, να λυθεί η εξίσωση:

